



## **Styrelsemöte VSN 2020-05-17**

**Organisationsnr: 802464–5817**

**Närvarande: Ordförande Inger van Bruggen, sekreterare Linda Aronsson, kassör Zaima Erlandsson, ledamot Lena Svendsdotter Johansson, ledamot Monica Bergman, suppleant Anndry Rosén.**

**Anmäld frånvaro: Suppleant Anna-Karin Lewin.**

### **§ 25 Mötet öppnas**

Vice ordförande Inger van Bruggen öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

### **§ 26 Fastställande av dagordning**

Dagordning fastställs

### **§ 27 Val av justerare**

Monica väljs till justerare.

### **§ 28 Justering av föregående protokoll**

Bordläggs.

### **§ 29 Ekonomi**

Zaima rapporterar om ekonomin. Ekonomin är stabil.

### **§ 30 Kalender**

Inget att lägga till i kalendern. Styrelsen beslutar att ta bort punkten från dagordningen från och med nästa möte.

### **§ 31 Åtgärdslistan**

Bordläggs.

## § 32 I förväg anmälda frågor

### a) Kurser

Styrelsen diskuterar kurser inför hösten. Kurserna kommer att dra igång under augusti. Valp, vardagslydnad, viltspår, nose work(?) och rallylydnad.

### b) Utställning

Utställningen kommer att ställas in.

### c) Inventarielistor

Alla skickar till Zaima vad de har som tillhör klubben, så sammanställer hon det i en inventarielista.

### d) Vingåkersbladet

Vi lägger in en annons med kurser etc. i tidningen som går ut i slutet av juni.

## § 33 Övriga frågor

Inga övriga frågor

## § 34 Rapport från CS

Inget nytt att rapportera från CS

## § 35 Nästa möte

Nästa möte kommer att hållas den 23/6 17.30 hos Zaima.

## § 36 Mötet avslutas

Inger van Bruggen avslutar mötet och tackar för visat intresse.

Ordförande:

---

Inger van Bruggen

Sekreterare:

---

Linda Aronsson

Justerare:

---

Monica Bergman